

«Стать первым учителем не по счету, а по уважению!»



Профессия: Учитель осетинского языка

Профессиональные интересы: Театральный кружок

Увлечения: Заниматься спортом

Регион: Республика Северная Осетия

Населенный пункт: Моздок-2

Место работы: МБОУ ООШ п.Советского

Навигация

- » Моя обсуждения и публикации
- » Моя активность
- » Мои группы
- » Мои приглашения
- » Мои результаты
- » Заказать свидетельства (сертификаты)
- » Добавить страницу на мини-сайт
- » Редактировать мини-сайт
- » Помощь
- » Пригласить ученика на проект «Алые паруса»
- » Пригласить друга

- » Главная
- » Добавить материал
- » Мой мини-сайт
- » Моя лента
- » Мои обсуждения и публикации
- » Сообщения
- » Ответы на вопросы
- » Поиск по сайту
- » Сайты классов, групп, кружков...
- » Сайты образовательных учреждений
- » Сайты пользователей
- » Форумы
- » Выйти

Поделиться:



Дети святы и чисты. Нельзя делать их игрушкой своего настроения.

А. Чехов

Мои альбомы



моя школьная
жизнь

Создать альбом

Притча об орле

Орлу от природы дано жить семьдесят лет. Но не все доживаю до этого срока. К сорока годам у орла стачивается и притупляется его мощный клюв, и он уже не может разрывать им добычу. Стираются его острые цепкие когти, и он больше не может удержать ими свой улов на охоте. Его перья пропитываются жиром и больше не могут поддерживать его над землей. И есть только один способ у орла перешагнуть этот жизненный порог, способ, который длится 150 дней. Орел должен найти неприступную скалу и свить на ней гнездо. И поселившись там, счищать свой старый клюв о камни, пока не съебет его. Затем ждать, пока вырастет новый. Новым клювом он должен вырвать свои старые износившиеся когти и выщипать отяжелевшее оперение. И ждать, пока отрастут новые острые когти и легкие перья. И если он сможет пройти через это испытание и выжить, то будет обновленным жить, летать и охотится еще тридцать лет, отведенных природой. Очень часто для того, чтобы жить, мы должны изменяться, иногда этот процесс сопровождают боль, страх, сомнения, одиночество. Мы избавляемся от воспоминаний, привычек и ограничивающих убеждений прошлого. Только освобождение от этого груза позволяет нам жить и наслаждаться настоящим и подготовить себя к будущему. Известные всем фразы о каком-то человеке: «Ну, он орел!» или «Он настоящий руководитель» – конечно же, являются метафорическими. Школьный коллектив, как люди, проходит разные периоды своей жизни: рождение, юность, зрелость и старость. Когда наступает старость, даже в прошлом хорошая школа, может "умереть". Чтобы этого не произошло, нужны инновации.

О себе



ХАРАКТЕРИСТИКА

Абаева Зарина Тимурбулатовна работает в муниципальном общеобразовательном учреждении основной общеобразовательной школе п. Советского с 2002 года. За это время в этой должности она блестяще справилась со своими обязанностями, не имела нареканий ни со стороны Администрации школы, ни со стороны специалистов Управления образования Моздокского района. Многие традиции, которыми живет школа сегодня, были заложены именно Зариной Тимурбулатовной. В мае 2011 года Зарина Тимурбулатовна стала призером Республиканского конкурса «Лучший учитель осетинского языка», в номинации «Учитель-новатор». Управлением образования Администрации Моздокского района награждена грамотой «Победитель конкурса кабинетов осетинского языка». В 2012 году заняла второе место в районном конкурсе «Нартиада». Министерством общественных связей РСО-Алания награждена «За вклад в сохранение родного языка, обычаев и традиций осетинского народа, просветительскую работу по духовно-нравственному воспитанию молодежи и активную гражданскую позицию», г. Владикавказ, 2012год. Является победителем Республиканского конкурса «Осетия